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       Poziv za učestvovanje u projektu „Zajedno“ 
 

 

 
 

Grupa „Hajde da...“, u parnterstvu sa Udruženjem slepih i slabovidih Srbije „Beli štap“ i 

Centrom za ratnu traumu, realizuju projekat namenjen studentima društvenih fakulteta. Cilj je 

da se budući profesionalci, kroz pozorišne radionice pripreme za inkluzivan rad, upoznaju sa 

postulatima društvenog modela u razumevanju hendikepa i principima dramskog rada u 

mešovitoj grupi učesnika.. 

 

Radionice će se održati od 11.-14. novembra 2011. u Kulturnom centru REX (Jevrejska 16, 

Beograd) i odvijaće se u popodnevnim časovima (15:00h-21h).  

 

Radionice će voditi Jelena Stojiljković, glumica i igrač savremenog plesa, koja ima 

višegodišnje iskustvo pozorišnog rada sa osobama sa invaliditetom. Asistent na radionicama 

je Senad Sopnić, koji, osim što je angažovan kao edukator za znakovni jezik, nastupa i u 

profesionalnim pozorišnim produkcijama koje okupljaju umetnike sa i bez invaliditeta.  

 

Nakon ove radionice, u decembru 2011. učesnici će imati priliku da učestvuju još u jednoj 

radionici, na kojoj će biti prisutni korisnici kolica, slepe i slabovide, gluve i nagluve osobe, 

kao i veterani ratova 1991.-1999. Ovo će biti prilika da se uoče i dožive dobrobiti inkluzivnog 

pozorišnog rada i doprinese društvu koje poštuje različitosti i koristi ih za razvoj svojih 

građana. Prezentacija ovih radionica u vidu kratke predstave će biti izvedena u decembru na 

Prvom festivalu angažovanog teatra „Van okvira / Off Frame“ u Beogradu. 

 

 

O načinu rada 
 

Na radionicama će učesnici sami kreirati i osmišljavati kratke scene kroz specifičan proces 

rada, koje će onda biti uklopljene u grupni pozorišni materijal. Dramski rad pruža mogućnost 

da se uoče sukobi, motivacija, „slabosti i snage“ likova koji se kreiraju na sceni. Na kraju 

radionica će biti izvedena i kratka prezentacija. To je prilika da učesnici uz pomoć voditelja 

radionice prikažu široj publici kreirane materijale (komponovane kao niz malih scena) i da na 

kraju prezentacije ostvare dijalog sa publikom.  

 

 

Prijavljivanje 
 

Zainteresovani bi trebalo da popune prijavni formular i pošalju ga najkasnije do 07.11.2011. u 

14h na adresu marko@hajdeda.org.rs  

 

 

Podrška 
Radionice se realizuju uz podršku Ministarstva rada i socijalne politike Republike Srbije i 

Sekretarijata za kulturu Grada Beograda. 

 


